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 جاهاي‌خالي‌را‌با‌كلمات‌مناسب‌پر‌كنید. 1
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‌جامد‌بلورين(‌1
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 مشخّص کنید. جملات صحیح  وغلط را 3

 غ     . صخطا در اندازه گیری را کاهش داد با چند بار تکرار اندازه گبری ، می توان الف(

 غ     گرانش صرف نظر کرد.  صتوان از نیروی  سازی پرتاب توپ، می ب( هنگام مدل

 غ     ها  است. صپ( سرعت پدیدة پخش در گازها بیشتر  از مایع

 غ     ص  .با مایع استدر تماس ت( نیروی ناشی از فشار مایع ، عمود بر سطح 

 غ     صکار نیروی عمودی سطح همواره صفر است   ث( 
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وقتي‌شیر‌آبي‌را‌كمي‌باز‌كنید‌و‌آب‌به‌آرامي‌جريان‌يابد،‌مشاهده‌مي‌شود‌كه‌باريکه‌ي‌آب‌با‌نزديک‌شدن‌به‌‌-الف‌ 4

 له‌ي‌پیوستگي‌توضیح‌دهید.اين‌پديده‌را‌با‌توجه‌‌معادزمین‌،‌باريک‌تر‌مي‌شود.‌دلیل‌
 
 

یز قرار گرفته است. علت ( روی شیشه ی تم2( و یک قطره ی جیوه )شکل 1یک قطره ی آب )شکل  درشکل زیر -ب

 پدیده ای که مشاهده می کنید را بنویسید. 
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 می خواهیم جرم یک دانه برنج را اندازه گیری کنیم. روشی برای اندازه گیری آن بنویسید. 5
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جسمی با چگالی معین و شکل هندسی نامنطم  که درون آن حفره ای وجود دارد در اختیار داریم. به کمک وسایل زیر  6

 آزمایشی طراحی کنید تا بتوان  حجم حفره ی درون آن را مشخص کرد.

 آب( –استوانه ی مدرج  –)ترازو 
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 دقت اندازه گیری هر یک از وسیله های نشان داده شده را در کادر زیر آن بنویسید.الف  7

 

 

 

 

 

 

 

تبدیل واحد های زیر را  به روشی که مقابل آن نوشته شده است ، انجام دهید و نتیجه را به صورت نماد علمی  -ب 

  بنویسید.
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 طره  های روغن را با دمای متفاوت از دهانه ی دو قطره چکان نشان شکل روبه رو خروج ق 8

 چرا؟ در کدام شکل دمای روغن بیشتر است؟  می دهد.
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3یک قطعه فلز را که چگالی آن   9
cm/gr 7/2    3است را کاملا در ظرف پر از مایعی به چگالی

cm/gr 8/0  وارد می

   گرم الکل از ظرف بیرون می ریزد.جرم قطعه فلزچند گرم است؟ 160کنیم. 
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‌بريزيم‌‌آب‌‌چند‌گرم‌‌شکل‌مقداري‌جیوه‌قرار‌دارد.‌در‌شاخه‌ي‌سمت‌راست‌‌Uدر‌يک‌لوله‌ي‌ 10

‌)چگالي‌آب‌و‌جیوه‌بر‌حسب‌‌رسد؟سانتي‌متر‌ب‌5در‌دوشاخه‌به‌اختلاف‌ارتفاع‌جیوه‌‌تا

‌و‌مساحت‌سطح‌مقطع‌‌‌6/13و‌‌1گرم‌بر‌سانتي‌متر‌مکعب‌به‌ترتیب‌برابر‌با‌

2لوله‌ها‌
cm2 ‌)مي‌باشد‌
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‌درشکل‌زير‌يک‌جو‌سنج‌ساده‌را‌نشان‌مي‌دهد. 11

‌چه‌چیزي‌وجود‌دارد؟‌Aدر‌ناحیه‌ي‌‌–الف‌

‌

‌‌چه‌عاملي‌جیوه‌را‌درون‌لوله‌نگه‌مي‌دارد؟‌-ب

‌

‌چگالي‌جیوه‌فشار‌هواي‌محیطي‌كه‌اين‌جو‌سنج‌در‌آن‌قرار‌دارد‌چند‌پاسکال‌است؟‌-پ
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cm/gr 6/13و‌‌‌kg/N10=g است‌.‌

‌

‌

‌

‌چه‌تغییري‌در‌‌‌به‌پايین‌كوه‌منتقل‌كنیمبالاي‌كوهي‌از‌‌اگر‌اين‌جو‌ستج‌را‌‌-ت

‌داخل‌لوله‌رخ‌مي‌دهد‌و‌چرا؟‌ارتفاع‌جیوه‌

‌
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‌Kpa101،فشار‌هواي‌محیط‌‌ Kpa76در‌شکل‌داده‌شده‌فشار‌گاز‌ 12

‌3(1و‌چگالي‌جیوه‌)مايع‌شماره‌‌
cm/gr 6/13است.‌چگالي‌مايع‌‌

‌ ‌‌‌‌‌‌‌kg/N10=g(‌چقدر‌است؟2شماره‌)‌
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‌در‌شکل‌الف‌جسم‌از‌حال‌سکون‌سقوط‌مي‌كند.‌در‌سه‌وضعیت‌ديگر 13

‌جسم‌از‌حال‌سکون‌روي‌مسیر‌بدون‌اصطکاک‌به‌سمت‌پايین‌مي‌لغزد.‌

‌براي‌هر‌چهار‌وضعیت‌با‌هم‌مقايسه‌كنید.‌‌Bتندي‌‌جسم‌را‌در‌نقطه‌ي‌
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‌متر‌بر‌ثانیه‌از‌سطح‌زمین‌‌40توپي‌مطابق‌شکل‌با‌تندي‌ 14

‌متر‌بر‌ثانیه‌به‌‌20به‌طرف‌صخره‌اي‌پرتاب‌شده‌وبا‌تندي‌

‌صخره‌بر‌خورد‌مي‌كند.ارتفاع‌صخره‌چند‌متر‌است؟‌‌

‌kg/N10=gمقاومت‌هوا‌را‌ناديده‌بگیريد‌
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‌متر‌بر‌ثانیه‌از‌بالاي‌‌3كیلوگرم‌با‌سرعت‌‌2مطابق‌شکل‌جسمي‌به‌جرم‌ 15

‌متربر‌ثانیه‌‌6روي‌سطح‌وبه‌سمت‌پايین‌پرتاب‌شده‌و‌باسرعت‌‌(A)نقطه‌ي‌سطح‌شیب‌دار

‌مي‌رسد.‌كار‌نیروي‌اصطکاک‌‌در‌طي‌حركت‌جسم‌روي‌‌(B)نقطه‌ي‌‌پايین‌سطحبه‌

‌‌‌kg/N10=gسطح‌‌چند‌ژول‌است؟‌
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‌20 باشید سربلند و شاد 

 


